



Santa Maria, 02 de julho de 2015.

RETIFICAÇÃO DE EDITAL TOMADA DE PREÇO Nº 2015/9070011-01

A Comissão de Licitações, no uso de suas atribuições legais, torna publico a seguinte retificação ao edital supracitado, cujas alterações estão elencadas a seguir:

1. Item 12.6 do edital, **ONDE SE LÊ:**

12.6. O prazo de entrega total dos produtos, objeto de cada Ordem de Fornecimento, não poderá exceder 30 (trinta) dias, a contar do recebimento do mesmo. O prazo indicado pela unidade solicitante para a entrega parcelada do objeto empenhado deverá ser rigorosamente observado, sujeitando a licitante vencedora às cominações previstas no presente Edital.

LEIA-SE:

*12.6. O prazo de entrega total dos produtos, objeto de cada Ordem de Fornecimento, não poderá exceder **90 (noventa) dias**, a contar do recebimento do mesmo. O prazo indicado pela unidade solicitante para a entrega parcelada do objeto empenhado deverá ser rigorosamente observado, sujeitando a licitante vencedora às cominações previstas no presente Edital.*

2. Data de Abertura, **ONDE SE LÊ:**

Data de abertura dos envelopes:

- 1ª. Abertura dia **14/07/2015**, às **14:00 h (envelope 1)**;
- 2ª. Abertura dia **21/07/2015**, às **14:00 h (envelope 2)**.

LEIA-SE

Data de abertura dos envelopes:

- 1ª. Abertura dia **21/07/2015**, às **14:00 h (envelope 1)**;
- 2ª. Abertura dia **28/07/2015**, às **14:00 h (envelope 2)**.



Os demais itens permanecem inalterados.

Lidiane Daniela Toso
Comissão de Licitação - FATEC